

## ERRATA.

- Page 73 line 2 below Table 6 instead of: in Table 6 read: in Table 7.
- „ 76 „ 17 instead of: in Table 5 read: in Table 7.
- „ 78 penultimate line instead of; in about 55 days read: in about 50 days.
- „ 84 Table 8 read: Paradichlorbenzene 0,4 0,7 g, Gan Shmuel 32 hours 1 dead, 5 (4 weak) alive.
- „ 85 line 4 from below instead of: in Table 3 read: in Table 7.